
  

   

新しい学年での生活が始まり、1 か月が経とうとしています。 

学年通信の前号で、「自分で考えて行動する」という学校教育目標について少しふれましたが、

この 1 か月で、考えて行動する姿が出てきています。 

3 年生になって、新しく総合的な学習の時間が始まりました。総合的な学習の時間では、「理想

の学校を創ろう」というテーマで、学校の中にある課題を自分たちで見つけ、どうやって自分が思

い描いている理想の学校に近づけていくかを仲間と協力し合いながら考えていこうと取り組んで

います。最初の 2 時間で探究的な学習の問題とは何かについて学び、次の 1 時間では、学校中を

歩いて、自分たちの目で学校の課題を探しました。これから、試行錯誤を繰り返しながら探究的な

学びを深めていってくれると思います。保護者の皆様にも、学習の成果をお伝えする機会がある

と思いますので、楽しみにしていてください。 

私たちは、「自分で考えて行動する」ことはもちろんのこと、「思いやり」の心も育てていきたい

と考えています。「思いやり」をくみとったり、行動の中にある思いを聞いたりしながら、子ども

たちの成長を見守っていきたいと思います。 

個人懇談会ありがとうございました 
お忙しい中、個人懇談会にお越しくださり、ありがとうございます。４月からの子どもたちの様

子や、２年生までのことをお聞かせいただきました。家庭と学校で連携を取りながら、子どもたち

のよりよい成長のために何ができるか考えていければと思います。お気づきの点がありましたら、

担任へご連絡をください。保護者のみなさま、今後もどうぞよろしくお願いいたします。 

 

★身だしなみを整えましょう（暑さ対策もおねがいします）★ 
だんだんと気温が高くなって、シャツが出ている児童が増えています。また、名札がついていな

かったり、シューズのかかとを踏んで履いていたりする児童もいます。身だしなみを整えると、心

を整えることができ、相手に対する礼儀が身に付きます。身だしなみを整えて、みんなの心も整え

ていきたいです。お声かけいただけたらと思います。 

また、5 月になって、気温もさらに高くなってくることが予想されます。十分な水分補給のため

の水筒やタオル、暑さ対策のグッズなどの準備よろしくお願いします。 

 

 

◆参観日について◆ 
明日、5 月 1 日（木）は、３年生最初の参観日です。内容は、社会科で地図記号につい

て学習する予定です。子どもたちの学習の様子を見に来てください。 

 日程 １３:４０～１４:２５ 授業参観（各教室） 

    １４:４０～１５:１０ ＰＴＡ総会・体育後援会総会（各教室）（リモート） 

    １５:１０～１５:４０ 学級懇談会（各教室） 

 総会資料は、駅家小学校ＨＰに閲覧していただきます。駅家小学校ＨＰをクリック後、

「ＰＴＡ活動」→「鍵付きページ」→「鍵付きＰＤＦ」を選んでください。 

 パスワードは「ekiya１０２９」です。 

 

◆納金について◆  

  5月分 3,000円 自振り日…5月１２日 月曜日 
 （ノート・ドリル・教材費・端末保守費等） 
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４月 30 日（水） 

★習字の学習について★ 

  初めての習字。子どもたちはとっても興味をもってとりくんでいました。 

準備と片付けについてお願いがあります。 

 〇半紙は、学校で用意します。 

〇墨で汚れる心配がある場合は、汚れてもよい服（ポロシャツ・Ｔシャツ）などを

持たせて下さい 

 

〇「洗濯（水洗い）すると落ちます」というような表示のあるタイプの墨汁がありま

すが、 半紙にしみて、字がにじんだり、色が薄くなったりする場合があるようで

す。 

 

〇学校では、筆について墨を水で軽く落として、新聞紙や使った半紙などでふき

取って片付けています。しっかり洗うのはご家庭でお願いします。 

小筆は洗いません。 

〇小筆は書きにくくなるので、根元を固めたままで使います。(すでに根元がほぐ

れている場合は、卵白に小筆の根元を付けておくとよく固まって使いやすくなり

ます。) 

 

道具の手入れについては書写の教科書 P.9をご覧ください。 


